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Η αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό πρέπει να δυναμώσει πιο πολύ από ποτέ! 
 

Η καταδίκη του κράτους-δολοφόνου του Ισραήλ και των διεθνών και 
εγχώριων συμμάχων του να εκφραστεί με όλο και πιο μαζικούς αγώνες 

ενάντια στα εγκληματικά σχέδιά τους! 
 

Χωρίς κανένα ενδοιασμό, με την στήριξη των ΗΠΑ - ΝΑΤΟ και ΕΕ, το κράτος-δολοφόνος 
του Ισραήλ, συνεχίζει απτόητο την σφαγή αμάχων στην Λωρίδα της Γάζας. 

Η πιο πρόσφατη πράξη του εγκλήματος ήταν χτες το πρωί σε σχολείο που στέγαζε 
αμάχους στην Ντέιρ αλ Μπαλάχ της κεντρικής Γάζας, σκοτώνοντας τουλάχιστον 30 
Παλαιστίνιους, μεταξύ των οποίων γυναίκες και παιδιά, και τραυματίζοντας άλλους 100. Είχε 
προηγηθεί επίθεση σε σχολείο του ΟΗΕ, πριν λίγες μέρες, όπου είχαν καταφύγει άμαχοι 
στον προσφυγικό καταυλισμό της Νουσεϊράτ, σκοτώνοντας 14 ανθρώπους και 

τραυματίζοντας πάνω από 70. Πριν λίγες μέρες, επίσης, χτυπήθηκε, εκ νέου, άλλος 
καταυλισμός προσφύγων με τις ισραηλινές δυνάμεις να στοχοποιούν ασθενοφόρα και 
διασώστες που έχουν σπεύσει στην περιοχή, σκοτώνοντας πάνω από 70 αμάχους ενώ 
τραυματίστηκαν σοβαρά πάνω από 280 άνθρωποι, κυρίως γυναίκες και παιδιά! Αντίστοιχο 

αποτροπιασμό προκαλεί και η επίθεση σε σχολείο του ΟΗΕ που αξιοποιείται, επίσης, ως 
καταυλισμός προσφύγων, την ώρα που αυτοί μάλιστα έπαιζαν ποδόσφαιρο στο 
προαύλιο. Οι νεκροί ξεπέρασαν τους 59 και ήταν πάλι κυρίως γυναίκες και παιδιά. 

Οι εκπαιδευτικοί, οι εργαζόμενοι, ο ελληνικός λαός παλεύουμε σταθερά στο πλευρό του 

παλαιστινιακού λαού για να ζει ελεύθερος στην πατρίδα του. Για να ζήσουν τα παιδιά του 
παλαιστινιακού λαού την παιδική ηλικία που τους αξίζει και τα σχολεία τους να είναι τόποι 
χαράς, φιλίας, δημιουργίας και όχι νεκροταφεία. 

Διεκδικούμε να προχωρήσει επιτέλους η αναγνώριση του παλαιστινιακού 
κράτους με την υλοποίηση της ομόφωνα ψηφισμένης απόφασης της ελληνικής βουλής από 
το 2015. Να υλοποιηθεί η απόφαση του ΟΗΕ για παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967. 

Παλεύουμε ενάντια στη στρατηγική σχέση που έχουν οικοδομήσει οι 
κυβερνήσεις με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ.  

Βροντοφωνάζουμε να γυρίσει πίσω εδώ και τώρα η φρεγάτα “Ψαρά” από την 

Ερυθρά θάλασσα που κοστίζει 500.000 ευρώ για τον ελληνικό λαό καθημερινά και εξυπηρετεί 
τα ιμπεριαλιστικά σχέδια των εγκληματιών συμμάχων ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ισραήλ στην περιοχή 
και των Ελλήνων εφοπλιστών. 

Καταδικάζουμε με κάθε τρόπο τα ΝΑΤΟϊκά γεράκια του πολέμου που πριν λίγες μέρες 

έσβηναν κεράκια για τα 75 χρόνια πολέμων και εγκλημάτων κατά των λαών σε όλη τη γη. 
Ενισχύουμε τις φωνές των λαών που αμφισβητούν τις επιλογές κυβερνήσεων και δυνάμεων 
που υπερασπίζονται τις εγκληματικές ενέργειες του ΝΑΤΟ. 

Βάζουμε εμπόδια στους πόθους και τα σχέδια της ελληνικής κυβέρνησης να 
αυξηθούν οι δαπάνες για τους ΝΑΤΟϊκούς εξοπλισμούς στο 3% του προϋπολογισμού 
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για να δολοφονούνται ακόμη πιο αποτελεσματικά οι λαοί, όπως ο λαός της Παλαιστίνης. 
Αντίστοιχα, βάζουμε εμπόδια στα σχέδια της ΕΕ για πολεμική προπαρασκευή και νέα 
θηριώδη κονδύλια για πολεμικούς εξοπλισμούς. 

Παλεύουμε για τον απεγκλωβισμό του ελληνικού λαού από την επικίνδυνη κατάσταση 
που δημιουργούν οι βάσεις του θανάτου των ΝΑΤΟϊκών σχεδόν σε όλη την Ελλάδα (Σούδα, 
Αλεξανδρούπολη, Λάρισα, Ελευσίνα κ.α.). Να κλείσουν εδώ και τώρα οι βάσεις! Ούτε γη, 
ούτε νερό στους φονιάδες των λαών. 

Απέναντι στα όπλα των ιμπεριαλιστών που αφήνουν πίσω τους πτώματα αμάχων, 
παιδιών, γυναικών του παλαιστινιακού λαού, και κάθε λαού πάνω στη γη που χτυπάνε τα 
γεράκια του πολέμου για να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα των κερδών, οι λαοί έχουν το δικό 
τους όπλο. Την αλληλεγγύη στον αγώνα τους για ζωή ειρηνική, με αξιοπρέπεια και δικαιώματα. 

Αυτόν τον τίμιο αγώνα που δίνει εδώ και χρόνια ο παλαιστινιακός λαός, ενάντια στις 
κατοχικές δυνάμεις του Ισραήλ συνεχίζουμε κι εμείς με κάθε τρόπο να στηρίζουμε, γιατί οι 
λαοί διαλέγουν να είναι πάντα με τη σωστή πλευρά της ιστορίας απέναντι στα σχέδια 
κυβερνήσεων και κομμάτων που πάνε πάντα απέναντι στους λαούς και τις ανάγκες τους. 

 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΣΩΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ! 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ ΩΣ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ! 

 

 
 

 

 

 

 

 


